



# 山航“客改货”航班顺利首飞

## 满载15吨货物由青岛飞往日本大阪

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 白新鑫 通讯员 杨万卿

4月29日14:00,山航SC2219航班满载15吨防疫物资、跨境电商包裹,从青岛流亭机场起飞前往日本大阪。这是山航于青岛始发的首班“客改货”定期航班。

山航首班“客改货”航班运输的货物除口罩等防疫物资外,还有服装、快件样品及山东邮政发运的邮件等跨境电商包裹,总重15吨。

“客改货”航班与客机货运保障相比载货量更多,装卸机耗时和保障人数需增加三倍左右。客舱装载货物需用货网、束带捆扎固定。山航货运一线员工提前三小时开始装机工作,航班准时出港。山航青岛-日本大阪全货运航班开通后,快件到大阪后当天就可以通关,第二天就能完成派送。

自疫情发生以来,各国大量客运航班消减,民航界积极探索“客改货”航班运输模式。民航局新闻发布会上公布了一组数据:4月20日-26日,我国与45个国家的93个境外航点保持定期货运航班飞行,每周计划执行货班1989班,比疫情前增长96.2%。其中,全货运航班1050班,客改货939班。除定期航班外,批复中外航空公司“客改货”加班包机1873班。山航积极响应,截至目前已改装3架飞机,改装后山航“客改货”飞机最大运载能力将达到20吨。

目前,山航青岛-日本大阪每周执飞两班,预计五月中旬开始每天执飞一班,济南-日本大阪每周二、四、六执飞,昆明-德里每周一、三、五、七执飞。首班将分别于4月29日、5月14日、5月1日首飞。后续山航计划开通青岛-首尔、烟台-首尔的“客改货”定期航班。



通讯员 孙刚 摄

## 今年年中一批专业研发机构 将落户济南高新区

本报济南4月29日讯 (记者 王瑞超 实习生 夏添) 4月29日上午10点,“三号联创”“创双优”劳动竞赛启动仪式在山东产业技术研究院高科技创新园项目顺利举行。今年,这里将落户智能计算研究院、空间电子信息研究院、微纳系统技术研究院、绿色发展研究院、智能制造研究院、先进材料研究院等一批专业研发机构。

上午9时许,记者来到山东产业技术研究院高科技创新园项目的施工现场,工人们正在迎着烈日赶工期。“20多天之前这还是个大坑,现在四层楼了,最快的时候三天半一层楼。现在10#楼A座已经封顶。”中建八局一公司山东省产业技术研究院高科技创新园项目生产经理王剑告诉记者,本工程工期短,结构复杂,单层面积大,层高高达7米,他们采用特殊技术手段,优化施工工艺和流程,使得结

构、内部装饰和外幕墙不间断和同时施工。

自开工伊始,中建八局一公司项目团队,春节持续奋斗,二十四小时不间断施工,克服新冠肺炎疫情的不利影响,高效建造,35天完成7层6万平结构施工,完成既定小目标,为点亮济南高科技新地标发起冲刺。

山东产业技术研究院高科技创新园项目由济南高新控股集团有限公司开发建设,总建筑面积约31万m<sup>2</sup>,布局有智能计算研究院、空间电子信息研究院、微纳系统技术研究院、绿色发展研究院、智能制造研究院、先进材料研究院等一批专业研发机构。

按照要求,8#、9#、10#楼2020年6月30日达到交付条件,5#、6#、7#楼2021年8月7日达到交付条件。该项目一旦落成将成为济南高科技发展的桥头堡,带领济南乃至山东创新科研发展进入快车道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 朱贵银  
通讯员 蒋庆 时琪昕

山东高速建设管理集团深入贯彻落实全省“重点工作攻坚年”动员大会精神,围绕“战疫情、保工期、比贡献”开展劳动竞赛主题活动。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目、潍日高速潍坊连接线项目、济宁新机场至枣菏高速项目等3个省级重点项目,分别制定了以“五比”为竞赛内容的工作方案,全面启动实施创先争优劳动竞赛活动。比科学防疫,围绕疫情防控开展复工复产劳动竞赛。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目对11185名参建人员采取“点对点运输、面对面检测”一站式办法,有序推进项目建设。济宁新机场至枣菏高速项目全线储备口罩38.2万只、消毒液10.9吨、医用手套5万余副。

比施工进度,围绕任务目标开展加快工程进度劳动竞赛。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目办提前两个月完成薛城区段第一次施工转序。潍日高速潍坊连接线项目开展“百日大干”劳动竞赛,在G206分离立交左幅成功架设首片

30米箱梁。济微项目加紧建设预制厂、工地试验室,临建综合场站已陆续投入使用。

比安全生产,围绕创建平安工地开展消除安全隐患劳动竞赛。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目举办两期“京台大讲堂”,从配电装置与线路、用电新旧规范等方面进行强化培训。潍日高速潍坊连接线项目组织开展“安康杯”竞赛。

比工程质量,围绕品质工程开展提质增效促建设劳动竞赛。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目办第二届“绽放京台,提升样板示范工程”创建活动,着重打造亮点工程名片,全面发挥样板的示范引领作用。潍日高速潍坊连接线项目开展了“百日大干”劳动竞赛,成立“党员先锋队”“青年突击队”,全员上阵保工期。

比全员创新,围绕创新项目开展技术创新劳动竞赛。京台高速泰安至枣庄段改扩建项目是国家电子档案试点单位,也是高速集团打造“智慧高速”的重点项目,近日项目办又挂牌成立了“品质工程”创新工作室,并参报了高速集团的“职工协同创新工作室”。

## “真香机”天选游戏本 上市征战游戏

锁定6K档位,搭载GTX 1650Ti

首批搭载AMD锐龙7 4000系列处理器的笔记本已经陆续上市了,其中华硕天选游戏本备受玩家关注,它不仅采用全新AMD 锐龙7 4800H处理器,还选配性价比非常高的NVIDIA GeForce GTX 1650Ti显卡,强劲性能为玩家带来疾速游戏体验。4月24日0点,京东开启了新一轮抢购活动,劲爆价格可以说是本年度最“香”的游戏本单品。

为了带来更加流畅的游戏体验,华硕天选游戏本搭配15.6英寸全高清IPS电竞屏,144Hz高刷新率,DC调光,让游戏的每一帧画面都流畅自然。购买链接: <https://item.jd.com/100006460637.html>

## 第83届山东省糖酒会 6月20日开幕

作为酒类和食品行业的“晴雨表”和“风向标”,第83届山东糖酒会将于6月20日在淄博举办,该会的举办吹响了后疫情时期我省糖酒行业加快发展的号角,标志着广大工商企业已全面恢复正常生产经营工作。

本届会议由山东省糖酒副食品商业协会主办,张店区人民政府、淄博国际会展中心承办,国井集团和山东新星集团协办。会议主会场设在淄博国际会展中心,本届交易会规划展出面积6万多平米,其中室内面积3万多平米,室外面积3万余平米,设置特装展位近150余个,标准展位700多个,桌凳展位700余套,灌装展位若干,折合标准展位共计3000多个。会议参展范围包括酒类、食品、饮料、乳品、调味品、灌装、包装、日化等行业,除我省大部分相关厂商外,预计全国其他20多个省市的工商企业也将参加本届糖酒会。

多年来,山东省糖酒会会议功能和形式不断变化,会议规模和档次逐步提高,是除全国糖酒会以外,唯一一个在长达42年的时间里没有间断且持续举办的糖酒会,同时也是目前全国影响力最强、规模最大、覆盖范围最广、社会信誉最好的省级糖酒会。山东省糖酒副食品商业协会秘书长李明信介绍,本届会议受疫情影响比惯例时间延后两个多月,作为会议主办单位的山东省糖酒协会,将根据企业新的需求、行业出现的新形势、新变化,采取新措施促进我省糖酒行业再上新台阶。

## 强化“两客一危”监控 “五一”路网保畅通

# 山东取消高速公路省界收费站 后续工作会召开

本报4月29日讯(记者 王瑞超 实习生 夏添) 4月29日上午11点,山东省取消高速公路省界收费站后续工作暨保畅通保安全视频会议在济南召开,对全面做好取消高速公路省界收费站后续工作、“五一”假期交通运输保畅通保安全进行部署安排。

记者从会上获悉,为确保“五一”长假全省路网畅通,各级交通运输、公安部门和高速公路运营管理单位将充分预测事故多发路段和易缓行路段,

科学制订“五一”保畅通的工作预案和应急处置预案。对高速公路改扩建路段、枢纽立交、特大桥梁、长下坡、弯道、隧道群、服务区等重要节点部位,进行重点交通管控。对城市周边、景区高速公路出入口等易发生拥堵地段,进行重点防范。

“山东交通运输系统加大高速公路收费系统测试力度,做好五一长假保通保畅保安全工作,实现疫情平稳,系统稳定,路网通畅三个目标。”山东省交通厅厅长江成称,要

发现所有的问题,上报所有的问题,整改所有的问题,通报所有的案例。为确保“五一”期间交通运输安全稳定,全省交通运输系统将全面强化“两客一危”重点运输车辆动态监控,严格执行凌晨2点至5点长途客车停运或接驳运输制度,落实好“五一”期间危险货物运输车辆禁止通行高速公路措施。公安和交通将强化联合执法,严厉打击无证或超范围从事道路运输经营行为、违法超限超载运输行为和道路危险货物运输违

法行为。严格执行高速公路入口称重检测,坚决杜绝非法超限超载车辆驶入高速公路。

为全面做好取消高速公路省界收费站后续工作,山东省交通运输厅和各高速公路运营管理单位成立专门的领导小组,进一步强化组织领导,优化方案、完善措施,突出做好全省实车测试、收费系统运维保障、优化提升ETC服务、建立健全客户服务体系建设等各项工作,确保取消高速公路省界收费站工作圆满收官。